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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 do
Regimento Interno requeiro seja oficiado o Sr. Renato Feder, para que preste as seguintes informações
referente as obras e serviço de reforma na U.E Sólon Borges dos Reis, Diretoria Centro Oeste:
 

Qual a natureza da obra?

A obra ponderou as questões pedagógicas ou estéticas envolvidas para sua realização?

A obra irá melhorar a acessibilidade como a construção de rampa para acesso das salas do piso

superior para o pátio?

Irá solucionar o problema do telhado que em dias de chuva, de acordo com relatos, escorre água

pelas lâmpadas, no piso superior?

Haverá construção de banheiros no piso que não há?

O muro dos fundos, que está caindo, escorado apenas por uma árvore está entre a obras tendidas

nesta reforma?

A obra será realizada ainda este ano?

A obra será realizada com alunos, funcionários e professores em meio as atividades escolares do

ano letivo?
                                                                                                                                                                          
          JUSTIFICATIVA
 
Recebemos a informação da autorização de serviços de obras e serviço de reforma na Unidade escolar
Sólon Borges dos Reis, da Diretoria de Ensino Centro Oeste, a qual autorizada em 06.05.2024, com início
previsto para 07.05.2024, valor R$783.121.87. No entanto, recebemos informações de até a presente
data esta obra, que consta na consulta de transparência pública como em execução, ainda não foi
iniciada e, não atende as reais necessidades da Unidade Escolar.  
Diante  da  necessidade  de  esclarecimentos  com  relação  a  natureza  e  finalidade  desta  obra  que
influenciará  diretamente  as  condições  de  ensino-  aprendizado  educação  e  de  mecanismos  que
contribuem com a segurança escolar e a Bancada Feminista do PSOL solicita a manifestação desta
Secretaria. 
 
Termos nos quais aguardamos esclarecimentos e a manifestação por parte desta instituição.
 
 
 
 

Paula da Bancada Feminista
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